Modeliranje in simulacije


Pisni izpit 4.9.2003





1.) S spodnjo tabelo je podan verjetnostna porazdelitev strežbe, pri čemer je vhodna porazdelitev Poissonova z intenzivnost �EMBED Equation.DSMT4��� zahteve/sekundo.  Izračunaj povprečno dolžino čakalne vrste.
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2.)Nariši graf Petrijeve mreže za spodnji sistem:





V sistem strežbe vstopajo zahteve. Vsaka od njih je sestavljena iz treh podzahtev (P1, P2, P3), pri čemer mora biti najprej postrežena P1, šele nato pa P2 in P3 (slednji dve v poljubnem vrstnem redu). Vsaka od podzahtev potrebuje za strežbo resurs T, ki je na razpolago le eden. V sistemu strežbe se lahko nahaja le ena zahteva, šele ko je ta do konca postrežena, lahko v sistem vstopi druga. Grafu Petrijeve mreže določite začetno označitev.





3.) Kolikšen je povprečni čas izvajanja algoritma, pri čemer so ob rutinah navedeni časi trajanja, na poteh algoritma pa verjetnosti izbrane poti?

















4.) Za rojstno smrtni sistem na spodnji sliki izračunaj verjetnost nahajanja v stanju 0, glede na podane intenzivnosti rojevanja in umiranja!














5.) Nariši Petrijevo mrežo za tvorbo besed jezika a(ba)na (n(0).











Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v petek 5.9.2003 ob 8.00. Ogled izpitov bo istega dne od 8.00 do 8.30.


